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Sistema de Nómina Integral

Formación de la Tabla de Subsidio para ASPEL-NOI

En la determinación del monto del subsidio al que es acreedor el trabajador, de acuerdo al Art. 80-A de la LISR, se realizan las siguientes operaciones:

PASO 1

Base Gravable del Mes


-
Límite Inferior (Art. 80-A)


=
Excedente

PASO 2
X
% aplicable sobre excedente 

(Tabla Art. 80)


=
Impuesto Marginal

PASO 3
X
% aplicable sobre impuesto marginal (Tabla Art. 80-A)


=
Subsidio Marginal

PASO 4
+
Cuota Fija (Art. 80-A)


=
Subsidio Total

Como se puede observar, primero se encuentra la diferencia entre la base gravable y el límite inferior de la tabla del Art. 80-A (Paso 1). Al resultado, se le aplica el porcentaje correspondiente de la tabla del Art. 80 (Paso 2). A este resultado se le conoce como impuesto marginal. Posteriormente, se aplica el porcentaje sobre impuesto marginal de la tabla del Art. 80-A (Paso 3). Por último, para la determinación del Subsidio Total se suma la Cuota Fija del Art. 80-A (Paso 4).

Nótese que para el cálculo del subsidio se multiplican tanto el porcentaje de la tabla del Art. 80 como del Art. 80-A. Este es el paso que se sintetiza en la tabla de subsidio de ASPEL-NOI, en la cual se captura como porcentaje el PRODUCTO DE LOS PORCENTAJES DE AMBAS TABLAS.

Al realizar la adecuación, se debe considerar la desigualdad de los rangos de ambas tablas. En las últimas tablas publicadas en el Diario Oficial de la Federación, se puede observar que las bases gravables que se ubican en los niveles 7, 8 y 9 de la tabla del Art. 80-A, se encuentran INCLUIDAS en el rango 7 de la tabla del Art. 80, por lo que al armar la tabla de subsidio que se captura en ASPEL-NOI, la columna de porcentaje se va conformando por el producto de los porcentajes de ambas tablas desde el rango 1 hasta el 6, mientras que los porcentajes de los rangos 7, 8 y 9 de la tabla de subsidio se multiplican con el porcentaje del rango 7 de la tabla de impuesto, dado que este rango los contiene a los tres. De esta forma, la transformación se realiza de la siguiente manera:

Extracto de las Tablas publicadas en el D.O.F.15/FEB/99

Artículo 80

   Artículo 80-A


Límite

Superior
% de aplic.

Límite

Superior
% de subs. Sobre Impuesto Marginal

1
341.35
3.00

341.35
50.00

2
2,897.26
10.00

2,897.26
50.00

3
5,091.68
17.00

5,091.68
50.00

4
5,918.87
25.00

5,918.87
50.00

5
7,086.49
32.00

7,086.49
50.00

6
14,292.44
33.00

14,292.44
40.00

7
41,666.67
34.00

22,526.85
30.00

8
125,000.00
35.00

28,584.87
20.00

9
166,666.67
37.50

34,301.80
10.00

10
999,999,999.99
40.00

999,999,999.99
0.00

Realizando la multiplicación de los porcentajes de ambas tablas:

No. Rango
Art.80 x Art.80-A

Porcentajes (%)
%

1
3 x 50 =
1.50%

2
10 x 50 =
5.00%

3
17 x 50 =
8.50%

4
25 x 50 =
12.50%

5
32 x 50 =
16.00%

6
33 x 40 =
13.20%

7
34 x 30 =
10.20%

8
34 x 20 =
6.80%

9
34 x 10 =
3.40%

10
34 x  0 =
0.00%

Por lo que la tabla a capturar en el sistema referente al Artículo 80 A es:

Límite

Superior
Cuota Fija
% de subsidio sobre Impuesto Marginal

341.35
0.00
1.50%

2,897.26
5.12
5.00%

5,091.68
132.92
8.50%

5,918.87
319.44
12.50%

7,086.49
422.84
16.00%

14,292.44
609.66
13.20%

22,526.85
1,560.84
10.20%

28,594.87
2,400.75
6.80%

34,301.80
2,812.70
3.40%

999,999,999.99
3,007.07
0.00%

Que no altera de ninguna forma el cálculo, sólo lo simplifica.
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